
Upozornenie

V prípade, že sa vyšetrením zistí prítomnosť baktériového ochorenia, občan sa musí preliečiť podľa pokynov svojho lekára. Po 
preliečení urobiť kontrolné výtery a až v prípade negatívneho výsledku, môže nastúpiť do zariadenia.

Liekovú preskripciu – zoznam predpísaných liekov a spôsob užívania

Predpis na inkontinenčné pomôcky (ak taký má)

Zdravotný záznam od zmluvného lekára, ak občan chce prestúpiť k zmluvnému lekárovi, ktorý pravidelne navštevuje svojich pacientov v 
našom zariadení. V tomto prípade potrebuje potvrdenie s dátumom vyradenia občana z evidencie.

Potvrdenie lekára o bezinfekčnosti.

Výsledky výterov z hrdla, nosa, rekta – nie staršie ako 5 dní pred nástupom

Vyšetrenie BWR, krvný obraz – nie staršie ako 5 dní pred nástupom

Snímok pľúc – nie starší ako 3 mesiace pred nástupom

Potrebné lekárske dokumenty a vyšetrenia

Rozhodnutie o odkázanosti na sociálnu službu + Posudok na odkázanosť na sociálnu službu

Osobné doklady (občiansky preukaz, kartička poistenca, preukaz ZŤP)

Doklad o určení opatrovníka (ak taký je)

Rozhodnutie o výške dôchodkových dávok zo sociálnej poisťovne

Vyhlásenie o majetku fyzickej osoby na účely úhrady sociálnych služieb. (tlačivo tvorí prílohu zákona 448/2008 o sociálnych službách)

Písomná žiadosť o uzatvorenie zmluvy o poskytovanie sociálnej služby (tlačivo „Žiadosť o uzatvorenie zmluvy“)

Písomná žiadosť obce o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby na občana (ak podáva žiadosť obec za občana na jeho žiadosť)

Potrebné doklady a dokumentácia pri nástupe

Občan si so sebou prinesie vhodné ošatenie a hygienické potreby, potrebnú dokumentáciu a veci osobnej potreby, kompenzačné pomôcky 
(vozík, chodítko, barle,…). V prípade, že sa jedná o občana sociálne slabého, budú mu základné veci poskytnuté.

01. O prijatie písomne požiada – Žiadosť o prijatie do zariadenia sociálnych služieb nájdete v sekcii „Dokumenty na stiahnutie“.

02. Spĺňa kritéria podľa zákona 448/2008 o sociálnych službách pre konkrétny druh sociálnej služby – Má právoplatné rozhodnutie o 
     odkázanosti  na sociálnu službu vydané obcou/mestom, alebo VÚC.

03. Je bezinfekčný – prinesie potvrdenie bezinfekčnosti od lekára a výsledky vyšetrení, ktoré naše zariadenie pri nástupe vyžaduje.

Do zariadenia sociálnych služieb je možné prijať občana, ak:

Podmienky prijatia

Postup pri umiestňovaní
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